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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL OPEN 2014
8ος αγώνας, Forest Gam trail, Ωραιόκαστρο, 2/11

ΩΡΑΙΟDOWNHILLΟ!

Κείμενο: Φώτης Σκαρής

Σε μια πίστα που παρέπεμπε σε Bike park του εξωτερικού, με εντυπωσιακά άλματα και
φοβερό flow πραγματοποιήθηκε ο τελευταίος αγώνας DH της χρονιάς! Τρομερές μάχες,
δυνατό παρών από εκατοντάδες θεατές κι ένας εκπληκτικός Δάνης Καραμιχαηλίδης να
παίρνει τη νίκη . Το
Ωραιόκαστρο γιόρτασε το downhillάδικο μέλλον του με τον καλύτερο τρόπο...

Παίρνεις εκκίνηση σε στενό μονοπάτι με χαμηλή βλάστηση, πεταλάρεις άγρια, χτυπάς το
step down με 50άρες και ορμάς στο μικρό rock garden. Κρατιέσαι στο off camper, περνάς
ένα τεχνικό dropάκι, μπαίνεις με άλμα σε χωματόδρομο και πάλι τσίτα γκάζια! Φρένα, δυο
διαδοχικά μπερμάκια, τρυπώνεις στο δάσος και αρχίζει το ξεσάλωμα! Ένα ζόρικο road gap
και στη συνέχεια μια απολαυστική αλληλουχία αλμάτων και μπερμ σε φοβερό νωπό χώμα.
Τρελή πρόσφυση, παιχνιδιάρικη οδήγηση και φουλ αδρεναλίνη! Γουστάρεις riding και οι
θερμοί θεατές σε μπριζώνουν να τσιτώσεις ακόμη περισσότερο! Το Forest Gam, το τέκνο
του Δημήτρη Νησιώτη, έχει βάλει τα καλά του, έχει μεταμορφωθεί στο πιο διασκεδαστικό
trail της επικράτειας και εσύ δεν ξέρεις τι να κάνεις: να οδηγείς παιχνιδιάρικα ή να κυνηγάς
δεκατάκια? Ή μήπως και τα δύο?
  
Σε πραγματικά ιδανικές συνθήκες παίχτηκε το τελευταίο έργο του Κυπέλλου DH και οι 123
αναβάτες που έδωσαν το παρών ξεχύθηκαν για να συνθέσουν το παζλ της διαδρομής.
Αρχικά έχεις την αίσθηση ότι είναι ένα cool μονοπάτι με μερικά ζόρικα άλματα, όταν όμως
φορτώσεις χιλιόμετρα και κυνηγάς τα όρια σου, το Forest Gam μεταμορφώνεται σε ένα
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απαιτητικό, αλλά και επικίνδυνο flow trail που σε κάνει να ουρλιάζεις! Δυστυχώς η επιλογή
των ανθρώπων του Ποδηλατικού Συλλόγου Ωραιοκάστρου να γίνει ο προκριματικός το
Σάββατο το μεσημέρι και στη συνέχεια η απόφαση να κλείσει η πίστα δεν επέτρεψε σε
όσους δεν είχαν ξανακάνει το trail να βγάλουν τον καλύτερο τους εαυτό και αύξησε
κατακόρυφα την επικινδυνότητα καθώς όλοι έτρεχαν σα μανιασμένοι να προλάβουν να
ξεκλειδώσουν τα δύσκολα τμήματα της πίστας σε μόλις 3-4 καταβάσεις. Παράλληλα δόθηκε
σαφές πλεονέκτημα στους τοπικούς αναβάτες και σε όσους είχαν ταξιδέψει στην
συμπρωτεύουσα μερικές μέρες πριν τον αγώνα. Ας είναι, έγινε ένας φοβερός αγώνας με
άρτια διοργάνωση, άριστο κορδέλιασμα της διαδρομής, εξαιρετική προετοιμασία της
πίστας και ιδανικό χώρο τερματισμού και πιτς. Για πρώτη φορά μάλιστα εκτός του
ασθενοφόρου και του γιατρού υπήρχε άριστα οργανωμένο κινητό χειρουργείο με πλήρη
εξοπλισμό! Σε αυτή την πίστα επρόκειτο να κριθούν οι τίτλοι στις τρεις από τις πέντε
κατηγορίες, ενώ παράλληλα όλοι ήθελαν να κλείσουν τη χρονιά με ένα καλό αποτέλεσμα.
Χαμός!

Προκριματικός - oraiokastro_dh_2014_qual.pdf
Ο Κώστας Ανδριώτης (2:11.098) μπήκε αποφασισμένος να κλείσει τη χρονιά με νίκη και
με ένα ποδήλατο all mountain ανάμεσα στα πόδια του τέθηκε επικεφαλής στην 
Elite
και στη γενική. Όμως εξίσου παθιασμένος ήταν ο 
Πρωταθλητής Δάνης Καρμιχαηλίδης
(2:11.491) ο οποίος σπουδάζει στην Θεσσαλονίκη και γνώριζε την πίστα σαν την τσέπη του.
Οδηγώντας φουλ θεαματικά σκαρφάλωσε στη δεύτερη θέση, μόλις τέσσερα δέκατα πίσω
από τον Ανδριώτη, με τον εξίσου εντυπωσιακό Βούλγαρο 
Stivian Gatev
(2:15.566) τρίτο και τον 
Γιάννη Ιωάννου
(2:16.278), που είχε κατακτήσει τον τίτλο και αγωνίζονταν με στόχο την τρίτη του νίκη,
τέταρτο. Αποφασιστικά μπήκε ο 
Άρης Χατζηγεωργίου
(2:17.995) που διψούσε για ένα βάθρο που θα του έδινε και μια θέση στην εξάδα της τελικής
βαθμολογίας. Μεγάλα κέφια έδειξε να έχει ο 
Γιάννης Κορφιάτης
(2:19.087) που ήταν ο μόνος που αγωνίστηκε με τροχούς 27,5 και προκρίθηκε έκτος
μπροστά από τον τοπικό 
Βαγγέλη Κρόμπα
(2:19.622) που τρομοκράτησε όσους είδαν την πτώση του μετά το πρώτο άλμα της πίστας,
αλλά ο ίδιος δεν έδειξε να μασάει!

Πρώτο χρόνο στην κατηγορία Junior έκανε ο Δημήτρης Μπαξεβάνος (2:18.720) που την
είχε καταβρεί με τα ζόρικα άλματα και δεύτερος ήταν ο local hero 
Πάνος Παρασιάδης
(2:20.239). Πολύ καλή κατάβαση έκανε ο 
Σταμάτης Κριεμάδης
(2:21.330) που βρέθηκε στην τρίτη θέση δείχνοντας να μην πιέζεται ιδιαίτερα και τέταρτος
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ήταν ο ανερχόμενος 
Λάμπρος Φακιόλας
(2:27.627) μόλις τρία δέκατα ταχύτερος από τον έτερο διεκδικητή του τίτλου, 
Νικόλα Τσαρούχη
.

Στην κατηγορία Master πήραν κεφάλι οι τοπικοί Γιώργος Παλιάτσος (2:16.839) και Νίκ
ος Φινίδης
(2:17.551) με τον 
Χρήστο Τρίμη
(2:21.067) από την Καλαμπάκα στην τρίτη θέση. Ακολούθησαν τα δύο φαβορί για τον τίτλο,
ο 
Noel Camateras
(2:21.416) και ο 
Σπύρος Σαρτζετάκης
(2:22.173).

Στους Veteran ο Αντώνης Αλιφακιώτης (2:19.342) εκτός από πρώτο χρόνο στην
κατηγορία μπήκε δυναμικά στην πρώτη δεκάδα της γενικής δείχνοντας τις διαθέσεις του!
Δεύτερος ήταν ο Φώτης Σκαρής (2:30.625)
στην πρώτη του εμφάνιση με το Devinci Wilson και τρίτος ο 
Γιώργος Νικολάου
(2:54.265)

Μεγάλη μάχη και στην κατηγορία Γυναικών με τρεις κοπέλες να δίνουν το παρών χωρίς
την Ειρήνη Μαυράκη που δεν κατάφερε να βρεθεί στο Forest Gam. Η 
Ελένη Διακάκη
(2:47.117) ήταν πρώτη με την 
Ελένη Λεμονάκη
(2:58.052) να ακολουθεί καβάλα στο ολοκαίνουργιο NS της.

Μετά το πέρας του προκριματικού πραγματοποιήθηκε whip contest σε ένα ιδανικό διπλό
άλμα -ειδικά γι αυτούς που οδηγούν με δεξί πόδι μπροστά- και με τον 
τρελαμένο Κερκυραίο Βαγγέλη Καββάδα να παίρνει άξια τη νίκη
...

Τελικός - oraiokastro_dh_2014_final.pdf
Την εξίσου ηλιόλουστη Κυριακή πραγματοποιήθηκε ο μεγάλος τελικός. Η ώρα της εκκίνησης
παρατάθηκε για μια ώρα προκειμένου οι αναβάτες να έχουν μερικές ακόμη ελεύθερες
καταβάσεις, ωστόσο ήταν οι εκατοντάδες θεατές αυτοί που έδωσαν χρώμα και ένταση στον
αγώνα! Στο μεγάλο road gap γίνονταν πραγματικά χαμός με τους θεατές να χειροκροτούν
και να υποστηρίζουν κάθε πέρασμα αθλητή. Φοβερή ατμόσφαιρα σε μια super θεαματική
πίστα.

 3 / 10

images/stories/2014/oraiokastro_dh_2014_final.pdf


Γιορτή του ελληνικού downhill ο τελευταίος αγώνας του κυπέλλου 2014

Συντάχθηκε απο τον/την Fotis Skaris
Τετάρτη, 05 Νοέμβριος 2014 19:23

Ο Δάνης Καραμιχαηλίδης (2:07.826) είχε "θολώσει" και κατεβάζοντας το χρόνο του κατά
τέσσερα δευτερόλεπτα πήρε μια φοβερή νίκη κι έγινε ο τέταρτος διαφορετικός νικητής για
φέτος, ενδεικτικό του φοβερά ανεβασμένου συναγωνισμού! Ο Κ
ώστας Ανδριώτης
(2:08.802) έμεινε δεύτερος καθώς με το ποδήλατο που επέλεξε να αγωνιστεί δεν μπορούσε
να πιέσει στα γρήγορα τμήματα του Forest Gam και ειδικά στο πρώτο κομμάτι πριν η
διαδρομή τρυπώσει στο δάσος... Χαμός για την τρίτη θέση του βάθρου με τον 
Stivian Gatev
(2:12.395) να την παίρνει τελικά. Την καλύτερη φετινή του εμφάνιση έκανε ο 
Χρήστος Δερβένης
(2:12.874) δεν γεύτηκε όμως τη χαρά του βάθρου για μόλις μισό δευτερόλεπτο! Πέμπτος ο
Βούλγαρος ο 
Martin Buchukov
εννιά δέκατα πίσω από τον Δερβένη και έκτος ο σκληροτράχηλος 
Βαγγέλης Κρόμπας
(2:13.799). Δεν έβγαλε το run που επιθυμούσε ο 
Άρης Χατζηγεωργίου
(2:15.298), περιορίστηκε στην έβδομη θέση ωστόσο γλέντησε καβάλα στο νέο του Devinci
και άφησε τον νικητή του whip contest 
Βαγγέλη Καββάδα
(2:16.150) εννιά δέκατα πίσω του. Εκτός μάχης ο 
Γιάννης Ιωάννου
με σκασμένο πίσω λάστιχο, αλλά και ο 
Ελισσαίος Γουβής
(11ος) που παρότι είχε δουλέψει στην συγκεκριμένη πίστα δεν μπόρεσε να βγάλει καθαρό
run. Ωστόσο αμφότεροι έκλεισαν την χρονιά θριαμβευτές με τον Ιωάννου να παίρνει τον
τίτλο και τον Γουβή την τέταρτη θέση στην τελική βαθμολογία.
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        Στην κατηγορία Junior o Σταμάτης Κριέμαδης (2:14.782) αποχαιρέτησε την κατηγορίαμε νίκη, οδηγώντας χωρίς άγχος, ενώ δεύτερος έμεινε, μόλις τρία δέκατα πίσω του, ο Δημήτρης Μπαξεβάνοςπου οδήγησε με πολύ άγχος καθώς το παραμικρό λάθος μπορούσε να του στερήσει τοντίτλο. Ο Μπαξεβάνος φρόντισε να χαλαρώνει στα απολαυστικά άλματα και τελικάστέφθηκε Κυπελλούχος σε μια εξαιρετικά ανταγωνιστική χρονιά. Στο τρίτο σκαλί τουβάθρου ανέβηκε ένας ακόμη ανερχόμενος και super θεαματικός πιτσιρικάς, ο Πάνος Πρασιάδης(2:17.311) με τους Βούλγαρους, Joan Ivanov(2:17.611) και Lachesar Petrov(2:19.154) να συμπληρώνουν την πεντάδα. Έκτος ήταν ο Νικόλας Τσαρούχης(2:20.978) που επίσης οδήγησε με άγχος, αλλά κατάφερε να κλείσει τη χρονιά στη δεύτερηθέση της βαθμολογίας.        
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        Στην κατηγορία Master ο Noel Camateras (2:14.670) έκανε καλύτερο αγώνα της καριέραςτου και πήρε μια σπουδαία νίκη (έβδομος γενικής!) που του εξασφάλισε και τον τίτλο.Δεύτερος ήταν ο αλματάκιας ΓιώργοςΠαλιάτσος(2:15.641) και τρίτος ο Σπύρος Σαρτζετάκης(2:16.786) που δεν κατάφερε να κάνει την ανατροπή, ωστόσο κατέκτησε την δεύτερη θέσηστη βαθμολογία της κατηγορίας. Έναν ακόμη επιτυχημένο αγώνα έκανε ο Χρήστος Τρίμης(2:18.304), τερμάτισε τέταρτος και πήρε άξια την τρίτη θέση στη βαθμολογία,παρουσιάζοντας πολύ βελτιωμένη απόδοση στο δεύτερο μισό του Κυπέλλου. Εξελίσσεταισε μια από τις μεγαλύτερες μορφές του ελληνικού DH, ο Ορέστης Παπαδάκης(2:20.214), που μόνο με την τρέλα και το πάθος τερμάτισε πέμπτος σε κατάστασηέκστασης!!! Την εξάδα συμπλήρωσε ο Βαγγέλης Χριστοφοράκης(2:21.191) που παρότι πετάλαρε άγρια έμεινε μακριά από το βάθρο. Δεν μπόρεσε ναδιεκδικήσει τη νίκη ο Νίκος Φινίδης(2:24.403) που έπεσε στο πρώτο τμήμα της διαδρομής, όμως δεν το έβαλε κάτω και παράτον τραυματισμό του στο χέρι, σηκώθηκε και κατάφερε να τερματίσει όγδοος!        
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        Όλα για όλα για τον Αντώνη Αλιφακιώτη (2:14.984) στους Veteran με στόχο την πρώτηπεντάδα γενικής για να πάρει τον τίτλο! Οδήγησε επιθετικά πήρε καθαρά τη νίκη όντας 9οςγενικής, αλλά έμεινε στην δεύτερη θέση της βαθμολογίας. Από την άλλη ο Φώτης Σκαρής(2:26.001) έκανε έναν προσεκτικό αγώνα πήρε την δεύτερη θέση και τον δεύτεροσυνεχόμενο τίτλο του στην κατηγορία. Σκληρή μάχη για την τρίτη θέση μεταξύ Γιώργου Νικολάου(2:47.352) και Χριστόδουλου Διαμαντίδημε τον πρώτο να γεύεται την χαρά. Έναν ακόμη αγώνα DH για τον snowboarder θρύλο Γεράσιμο Αβραμίδη, ελπίζουμε του χρόνου να τον βλέπουμε συχνότερα!        
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        Στην κατηγορία γυναικών συμμετείχαν τρεις super πωρωμένες αθλήτριες. Τη νίκη πήρε ηέμπειρη Ελένη Διακάκη (2:42.797), ενώ δεύτερη έμεινε η Ελένη Λεμονάκηπου δεν μπορούσε να χωνέψει ότι έχασε την πρώτη νίκη της καριέρας της για μισόδευτερόλεπτο! Μάλιστα και οι δύο πήδηξαν όλα τα άλματα εκτός από το road gap καιάφησαν τρίτη την Αναστασία Κώττα(2:55.199).        
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        Έτσι έκλεισε με super εορταστική ατμόσφαιρα και πλήθος κόσμου στην απονομή τοδεύτερο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill Open και όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τουςγια το 2015 που αναμένεται ακόμη πιο συναρπαστικό! Υπομονή λοιπόν μέχρι τονΜάρτη του 2015!!!!!!-Το παρών στην απονομή έδωσε ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου ο οποίος υποσχέθηκε ότι στηνπεριοχή θα γίνει το πρώτο bike park στη Ελλάδα! Και μάλιστα μέσα στην πόλη. Αςελπίσουμε ότι θα υλοποιηθεί αυτό το σχέδιο καθώς ο συγκεκριμένος λόφος είναι ιδανικός!-Στον αγώνα υπήρξαν αρκετοί τραυματισμοί οι οποίοι αντιμετωπίστηκαν επιτόπου από τηνκινητή ιατρική μονάδα! Δυστυχώς ένας αναβάτης τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκεστο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Περαστικά σε όλους.-Πλήθος κόσμου έδωσε το παρών στην απονομή, ενώ πανέμορφα ήταν τα ξύλινα κύπελλακαι μετάλλια που έλαβαν οι έξι πρώτοι.Κείμενο: Φώτης Σκαρής - Gravity Freaks 

Φωτό: Ειρήνη Ιωάννου, Μάριος Ζαμπέλης, Δήμητρα Αντωνίου, Θοδωρής Ερμήλιος
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